



informační měsíčník zdarma

Ráječkovský zpravodaj

ČÍSLO 7 - 8 • ČERVENEC - SRPEN 2014 • WWW.RAJECKO.CZ

VYDALA: OBEC RÁJEČKO, NÁM. 1. MÁJE Č. 250, RÁJEČKO 679 02 • TEL./FAX: 516 432 629 • OURAJECKO@RAJECKO.CZ

Vážení občané,

uběhly čtyři roky a další volební období se chýlí ke konci. Zastupitelstvo obce se za toto období sešlo 21 krát. Rada obce jednala 66 krát. Chtěl bych poděkovat všem zastupitelům a radním za jejich práci v tomto období. Jsem velice rád, že práce zastupitelstva probíhala věcně, bez politikaření a zákulisních intrik. Že na všech projednávaných otázkách a konečných rozhodnutích panovala většinová shoda. Chtěl bych také poděkovat Vám, občanům Ráječka za podporu všech akcí, které jsou u nás pořádány.

• *Vít Rajtšlégr, starosta obce*

Získané dotace v tomto volebním období

Poskytovatel	Účel dotace	Výše dotace
2011		
Jihomoravský kraj	Nákup nového vozidla pro SDH	300 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Akceschopnost Jednotky SDH	4 510,- Kč
Jihomoravský kraj	Úhrada úroků z úvěru	63 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Mobilníář na Hasičské louce	5960,- Kč
2012		
Jihomoravský kraj	Úhrada úroků z z úvěru	37 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Sociální zařízení na Hasičské louce	200 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Přívěsný vozík SDH + výstroj a výzbroj	125 000,- Kč
2013		
Státní fond ŽP,ERDF -EU	Revitalizace zeleně na hřbitově v Ráječku	229 437,- Kč
Státní fond ŽP, ERDF-EU	Zametací vůz – snížení prašnosti	1 830 600,- Kč
Nadace ČEZ	Osvětlení přechodu pro chodce	191 393,- Kč
Jihomoravský kraj	Hospodaření v lesích	41 523,- Kč
Jihomoravský kraj	Přestavba zásahového vozidla SDH	85 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Povrch komunikace v ulici Skalky, Padělky	150 000,- Kč
Jihomoravský kraj- HZS	Hasičská cisterna	687 221,- Kč
2014		
Jihomoravský kraj	Hospodaření v lesích	41 470,- Kč
Státní fond ŽP, EU	Kompostéry na likvidaci bio odpadu	1 116 462,- Kč
ROP Jihovýchod	Přístavba ZŠ a MŠ	11 469 391,- Kč
Jihomoravský kraj	Vyděldění cest na hřbitově	150 000,- Kč
Jihomoravský kraj	Úhrada úroků z úvěru	25 000,- Kč
CELKEM ZÍSKANÉ DOTACE		16 752 967,- Kč

Výpis z Usnesení ze zasedání Rady obce Ráječko

konaného dne 9.7.2014

■ Rada obce bere na vědomí informace z Městského úřadu Blansko týkající se nemovitostí v obci Ráječko.

■ Rada obce pověřuje starosty obce zasláním společnosti VAŠTAV, s.r.o. o kopie zprávy o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku „Přístavba MŠ a ZŠ Ráječko“.

■ Rada obce schvaluje zveřejnění záměru prodat nemovitosti- části pozemku p.č. 1351/2 o výměře přibližně 47 m² a část pozemku p.č. 1351/1 o výměře přibližně 130 m². Záměr bude zveřejněn společně se zákresem v mapě dle § 39 odst. 1 zákona č.128/2000 Sb.,k o obcích na úřední desce u obecního úřadu i na elektronické úřední desce zajišťující dálkový přístup na www.rajecko.cz po dobu nejméně 15 dnů.

■ Rada obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene , označené číslem mezi Obcí Ráječko jako povinnou a E.ON Distribuce , F.A. Gernstera 2151/6, 370 49 České Budějovice jako Oprávněnou. Předmětem smlouvy je zřízení a vymezení věcného břemene osobní služebnosti energetického vedení na pozemku p.č. PK 401, 401/5 v obci i katastrálním území Ráječko, které jsou ve vlastnictví Obce Ráječko.

■ Rada obce schvaluje žádost paní T. M., o povolení vjezdu na ulici Okružní .

■ Rada obce pověřuje obecní úřad poskytnutím Ministerstvu vnitra vyjádření ke stížnosti paní N. H. a zasláním požadovaných podkladů.

■ Rada obce na základě skutečností zjištěných při metodické kontrole rozhodla o celkové modernizaci Obecní knihovny. Rada obce souhlasí s umístěním výměnného fondu Moravské zemské knihovny v prostorách Obecní knihovny Ráječko.

■ Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2014 ve schváleném rozpočtu obce Ráječko na rok 2014.

■ Rada obce bere na vědomí informace o probíhajících komplexních úpravách.

■ Rada obce schvaluje žádost sboru dobrovolných hasičů o poskytnutí finančních prostředků na konání 115. založení hasičského sboru ve výši 30 000,- Kč.

■ Rada obce bere na vědomí informaci z Krajského úřadu Jihomoravského kraje o ukončení činnosti okrskové volební komise při volbách do evropského parlamentu ke dni 11. června 2014.

• *Kateřina Sehnařová - místostarostka*

Pozvánka na soutěž

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

zve všechny občany v sobotu 6.9.2014 na

XI.ROČNÍK SOUTĚŽE V POŽÁRNÍM ZÁSAHOVÉM ÚTOKU Z VOZIDEL A PŘÍVĚSNÝCH VOZÍKŮ O PUTOVNÍ POHÁR OBCE RÁJEČKO

Začátek soutěže ve 13.30h na Hasičské louce.

Na Vaši účast se těší hasiči z Ráječka.

Občerstvení zajištěno

Informace k volbám do zastupitelstva obce

Volby do zastupitelstva obce Ráječko se budou konat

v pátek 10.října 2014 od 14.00 do 22.00 hodin

v sobotu 11.října 2014 od 08.00 do 14.00 hodin

v budově Stará škola v Ráječku, Osvobození č. 49, 679 02 Ráječko.

VOLIČEM je občan obce, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb přihlášen k trvalému pobytu a je státním občanem České republiky nebo státním občanem členského státu Evropské unie - pokud požádal na obecní úřad o zápis do dodatku stálého seznamu voličů.

HLASOVÁNÍ - Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Jde-li o cizince, prokáže státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území ČR, průkazem o povolení k pobytu vydaným dle zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území ČR.

HLASOVACÍ LÍSTEK

V záhlaví každého hlasovacího lístku je uveden název obce a počet členů zastupitelstva.

Do zastupitelstva obce Ráječko se volí 15 členů

Hlasovací lístky budou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb.

Úprava hlasovacího lístku

Hlasovací lístek volič upraví jedním z uvedených způsobů:

1. Označí křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, který má být v obci volen.
2. Označí v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýš však 15.
3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané předchozích bodech kombinovat, a to tak, že lze křížkem označit jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany.

Pokud volič neznačí na hlasovacím lístku ani volební stranu ani žádného kandidáta, hlasovací lístek nevloží do úřední obálky, hlasovací lístek přetrhne nebo vloží do úřední obálky několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva, je hlas neplatný.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Hlasování do přenosné volební schránky

V případě závažných, zejména zdravotních důvodů může být hlasování umožněno i mimo volební místnost v rámci volebního okrsku do přenosné schránky. Zájem volit do přenosné schránky je možno nahlásit na obecním úřadě nebo v dny voleb přímo ve volební místnosti, telefon do volební místnosti : 724 01 84 86.

• *Kateřina Sehnařová*

Pozvánka na zájezdy.

Český svaz žen Ráječko pořádá v sobotu 4.října 2014 zájezd do termálních lázní do Maďarska. Cena zájezdu je 350,-Kč. Přihlásit se můžete v prodejně samoobsluhy v Ráječku.

Další zájezd připravuje Český svaz žen na sobotu 18.října 2014 za nákupy do Polska. Cena zájezdu je 250,-Kč, přihlásit se můžete také v prodejně samoobsluhy v Ráječku.

■ Zprávičky ze školy

Zahájení školního roku

V pondělí 1. září 2014 v 8:00 hodin byl v budově Základní a Mateřské školy Ráječko slavnostně zahájen nový školní rok 2014/15. Tento školní rok budeme mít v základní škole 41 žáků.

Organizace bude následující:

I. třída	1. ročník (8 žáků)	vyučující PaeDr. Libuše Filipiová
II. třída	2. ročník (8 žáků) + 3. ročník (9 žáků)	vyučující PaeDr. Pavel Vaverka
III. třída	4. ročník (7 žáků) + 5. ročník (9 žáků)	vyučující Mgr. Jana Smejkalová
Školní družina	kapacita naplněna (25 dětí)	p.vychovatelka Helena Musilová

Také v mateřské školce začíná nový školní rok. Kapacita školky je naplněna. K docházce je zapsáno 53 dětí a jsou rozděleny do dvou věkově smíšených tříd.

Učitelky: Mgr. Markéta Růžičková (vedoucí učitelka MŠ), Eliška Ševčíková
Jana Kyzlinková, Kateřina Meluzínová

Přejeme Vám v novém školním roce mnoho úspěchů!

• Zaměstnanci ZŠ a MŠ

Úpravy prostor Obecní knihovny Ráječko

V roce 2005 začala knihovna v obci působit ve zcela nově vybudovaných prostorách. Knihy byly přestěhovány do upravených sklepních prostor v budově Základní a Mateřské školy Ráječko. Byla rozšířena půjčovná doba pro veřejnost. Vznikl prostor pro tři počítačové stanice s připojením k Internetu.

V červenci letošního roku Rada obce na základě skutečností zjištěných při metodické kontrole, kterou provedla pracovnice Moravské zemské knihovny Brno, rozhodla o celkové modernizaci Obecní knihovny. Rada obce na svém zasedání odsouhlasila umístění části výměnného fondu Moravské zemské knihovny Brno v prostorách Obecní knihovny Ráječko. Obec Ráječko oslovila paní architektku Ivu Machovou, ta na základě požadavku obce Ráječko, vypracovala návrh úpravy prostor v Obecní knihovně Ráječko. Na začátku července započaly v Obecní knihovně Ráječko stavební úpravy. Byla vybourána část příčky, prostor knihovny se touto úpravou opticky zvětšil a také prosvětliil. Opravila se část elektroinstalace, po vybourání příčky byla opravena část podlahy. Celý prostor knihovny byl nově vymalován. Obec Ráječko zakoupila do knihovny nové regály na umístění knižního fondu ráječkovské knihovny. Pod vedením pracovnic Moravské zemské knihovny Brno - Regionální oddělení Blansko - Heleny Jalové a Mgr. Jany Trubákové byl zrevidován knižní fond knihovny. V prostorách knihovny vznikl nově upravený prostor pro dětské oddělení Obecní knihovny Ráječko, také tato část knihovny je vybavená novým nábytkem. V současné době probíhá zpracovávání knižního fondu – nově se označují a obalují knihy a zároveň jsou doplňovány do on-line katalogu knihovny.

Děkuji všem spoluobčanům, kteří se na rekonstrukci naší knihovny podíleli – stavební úpravy, vymalování - Josef Fojt ml. - se svoji pracovní četou, opravy elektroinstalace – Josef Nikl, oprava podlahy – Pavel Jedlička, oprava radiátoru - Jiří Vyskočil ml., stěhování a montáž nového nábytku – Roman Hanák a Oldřich Magda, úprava PC – Ladislav Kabát. Hlavní poděkování patří Radě Obce Ráječko za uvolnění finančních prostředků na modernizaci Obecní knihovny Ráječko.

Těším se na návštěvu našich občanů v nově zrekonstruované Obecní knihovně.

• Ivana Zapletalová

BLANENSKÁ DESÍTKA

BĚH – IN-LINE – KOLOBĚŽKY

startujeme 14. září 2014

• doprovodný program • dětské atrakce • občerstvení

www.blanskadesitka.cz

BLANENSKÁ DESÍTKA Akce se koná pod záštitou starosty města Blanska Ivo Poláka.

AKCE PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST!

- pro rodiče s dětmi, kteří rádi svůj volný čas tráví aktivně
- pro všechny, kteří rádi rekreačně běhají, jezdí na koloběžce nebo na in-line bruslích
- pro mladé, začínající i zkušené závodníky

Dostali jste se do nepříznivé životní situace?

Mohou Vám pomoci sociální služby

Význam sociálních služeb, jako jedné z forem sociální pomoci, spočívá v tom, že se zabývají především řešením sociálních situací. Tvoří určitý systém sociální pomoci, který významnou měrou přispívá k setrvání občanů ve vlastním přirozeném sociálním prostředí. Zde mohou uplatňovat svá práva a spoluvytvářet i jejich podobu.

Sociální pracovníci poskytují klientům poradenství týkající se nejen nároku na sociální dávky, možnosti ubytování a dluhové problematiky, ale také provází jedince nebo rodinu při řešení jeho svízelné situace a učí je, jak tuto situaci v budoucnu zvládnout samostatně.

Posláním služeb je posílit soběstačnost klientů a jejich rodinných příslušníků při zvládnání běžných životních úkonů a umožnit uživatelům důstojný a plnohodnotný způsob života. **Sociální služby jsou dostupné každému, kdo nemůže určitou životní situaci vyřešit vlastními silami.**

Vzhledem k tomu, že orientace a informovanost o nabídce sociálních služeb je stále pro mnohé občany náročná, může být prvním kontaktem **Městský úřad Blansko, odbor sociálních věcí (telefon: 516 775 210, 516 775 402)**, kde jsou sociální pracovníci připraveni s Vámi Vaše problémy probrat, poradit Vám, jak je možné postupovat, případně Vám poskytnout kontakt na konkrétní, pro Vás nejvhodnější sociální službu.

Další možností je kontaktovat **přímo sociální službu:**

Co mě trápí	Kdo mi může pomoci?	Kontakt
Nemohu se o sebe postarat nebo je někdo nesoběstačný v mém okolí	Pečovatelská služba města Blansko*	516 775 507
	Charitní pečovatelská služba*, Odlehčovací služba*, ošetřovatelská služba*	516 410 825 (Blansko, Sadová 2)
	Pečovatelská služba* Českého červeného kříže, ošetřovatelská služba*	724 541 008 (Blansko, Sadová 2)
Mám finanční problémy, dluhy, exekuce, nemám na úhradu bydlení, mám problém s hospodařením apod.	Charitní poradna	516 411 583 (Blansko, Boskovice, Letovice)
	Terénní programy* (Spona – Společná cesta) Krizová pomoc (Okno dokořán)	516 417 351 (Blansko, Komenského 19)
Já nebo někdo v mém okolí vede rizikový způsob života, potýká se se závislostmi (alkohol, drogy)		516 417 351 (charita)
	Terénní programy*	605 839 039 (drogová služba)
<ul style="list-style-type: none"> Ztratil/a jsem střechu nad hlavou, nemám kam jít, potřebuji poradit s vyřízením dokladů, dávek, potřebuji se někde umýt, převléknout potřebuji pomoc při hledání bydlení 	Terénní programy* (Spona – Společná cesta)	516 417 351 (Blansko, Komenského 19)
	Nízkoprahové denní centrum	516 412 137 (Blansko, Sadová 2)
	Noclehárna pro muže	516 410 467 (Blansko, Luční 10)
	Azylový dům pro matky s dětmi	516 411 400 (Blansko, Sladkovského 2b)

Já nebo někdo v mém okolí je napadán, týrán, cítí se ohrožen, je obětí domácího násilí	Terénní programy* (Spona – Společná cesta) Krizová pomoc (Okno dokořán)	516 417 351 (Blansko, Komenského 19)
	Azylový dům pro matky s dětmi	516 411 400 (Blansko, Sladkovského 2b)
Jsmo rodina s dětmi a ocitli jsme se ve špatné sociální situaci, máme problém s hospodařením, s vedením domácnosti, s výchovou dětí	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi*	516 411 400 (Blansko, Sladkovského 2b)
Jsme mladí lidé od 6 do 26 let a nevíme, jak trávit volný čas, nemáme si s kým popovídat, poradit, komu se svěřit	Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež	Nízkoprahový klub PVC Blansko, Sadová 2 777 916 283
		Zlatá zastávka Adamov, Komenského 6 515 531 152
Máme problém v rodinných vztazích, v manželství, s výchovou dětí	Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy	516 413 524 (Blansko, Sladkovského 2b)

* Služba je poskytována v místě Vašeho bydliště, tam kde se zdržujete, v „terénu“, pracovníci přijedou za Vámi

Informace o dalších sociálních službách můžete získat u všech sociálních pracovníků (na kterémkoliv kontaktu uvedeném výše), z informačních letáčků, které jsou k dispozici na Městském úřadě v Blansku, na obecních úřadech, u samotných poskytovatelů sociálních služeb nebo ve zdravotnických zařízeních. V elektronické podobě si je lze stáhnout z webových stránek projektu Komunitního plánování www.kpss-blansko.cz. Na těchto stránkách je k dispozici také průběžně aktualizovaný katalog sociálních služeb.

• **Mgr. Ivana Kouřilová**
Městský úřad Blansko - Odbor sociálních věcí

Měsíc talentů v Ráječku

každé úterý v září od 16:30 hod.

V měsíci září 2014 proběhne po celé České republice další „Měsíc náborů“ mladých fotbalistů a fotbalistek ve spolupráci s projektem Můj první gól, Fotbalovou asociací České republiky, Českou televizí, kluby Synot ligy, Fotbalové Národní ligy a krajskými a okresními fotbalovými svazy. Právě v tomto období mají rodiče jedinečnou šanci přihlásit své dítě do jakéhokoli fotbalového klubu ve svém okolí a zaregistrovat ho jako člena FAČR.

Vedení SK Olympia Ráječko chystá otevřený trénink pro nové členy, kteří by měli zájem rozšířit naše zelenožluté řady. Výborné tréninkové podmínky: dvě travnatá hřiště, umělá tráva a sportovní hala. U nás bude dítě sportovat zcela zdarma, neúčtujeme žádné tzv. „kroužkové“! Jediným poplatkem je jednorázová roční registrace do organizace FAČR ve výši 100,- Kč.

Každé úterý měsíce září (2,9,16,23,30.9) od 16:30 hod. se můžete přihlásit k tréninkové jednotce u trenéra nejmladší kategorie:

p. Robin Matuška 725 446 724, robin.matuska@prochazka-mp.cz

Těšíme se na vás i vaše děti u nás na hřišti v Ráječku.

Vedení SK Olympia Ráječko

Vysočanský triatlon 2014 – 17. ročník

Sobota, 19.7.2014

Triatlon je naše nejnáročnější akce z mnoha dalších, které během roku pořádáme. Na tento závod máme i největší spotřebu pořadatelů. Občas se nám někdo „uchychtne“ na co tolik pořadajících lidí, ale vzhledem k zajištění bezpečnosti závodníků, náročnosti akce a zdárnému průběhu v tom míníme pokračovat a také tento závod není nějaká „jednohubka“, kterou u stolu připravíte za dvě hodiny.



Pro letošek si můžeme tuto akci odškrtnout jako zdařilou, bez úrazu a žádných větších problémů. Počasí nám vyšlo a klidně mohlo být o trochu méně tepleji, protože pro závodníky to bylo chvílemi nesnesitelné. Pro všechny byly ale podmínky stejné a navíc, kdysi býval triatlon ve Vysočanech na tratích 1 km plavání, 40 km kolo, 10 km běhu a to bývalo jiný kafe.

Již před letošním závodem naznačovaly elektronické přihlášky, že loňské počty na hlavní závod budou překonány a tak se také stalo. Měli jsme dokonce mezinárodní účast, dva Slováci a jednoho Američana.

Na start se nakonec postavilo: Tyco lidový triatlon – 53 triatlonistů, Vysočanský triatlon, hlavní závod – 112 triatlonistů (celkem 165 účastníků)

Před závodem se nám osvědčilo přesunutí hlavního velkého „pártystanu“ do míst vedle hasičky a jeho stín využilo oproti loňskému roku daleko více diváků. Do míst vedle hasičky jsme také přesunuli prezentaci, takže autobusová čekárna zůstala po 17 letech poprvé prázdná, protože i časomíra se nám přestěhovala s veškerým vybavením do dodávkového auta.

O průběhu závodu psát nebudeme a atmosféru si vychutnejte z fotografií a z výtvorů našich kameramanů. V každém případě nikdo se neutopil, kolo také všichni přežili a ani na běhu žádná mimořádky nebyla. Z obou závodů nedokončilo pouze 5 triatlonistů

Postřehy z Vysočan:

- připadalo nám že diváků bylo méně než jindy
- počasí bylo vzorové, až horké
- štáb obsluhy „Pod Plechem“ chválíme, pořadatelé a závodníci byli spokojeni
- v terénu se konečně objevilo bláto a trasa se tak stala složitější
- změnili jsme časomíru a přibyla světelná tabule s průběžnými výsledky

Hláška dne:

...ze zadního parkoviště u hřiště před závodem ostře vyjelo auto plné lidí, na střeše pět kol a řidič řval z otevřeného okénka „Co to tam máte za debila, my jedeme na dovolenou!“ ...byli to nezávodníci, co jen projížděli přes Vysočany, ale nekompromisnost pořadatele regulovčíka byla silnější... snad se na nás dovolenkáři už tolik nezlobí...

Co se nám nepovedlo:

- například jsme zapomněli rozdat medaile dohánějícím závodníkům na „lidovce“
- do budoucna připravíme i plán trasy na nástěnku, o kterou byl veliký zájem
- zapomněli jsme vyhlásit nejstaršího a nejmladšího účastníka

Komu poctu:

- smekáme například pánovi, co doma zapomněl boty, takže cyklistiku jel v pantoflích a vyzkoušejte si, jak to bolí do chodidel, když máte nášlapné pedály. To ale nestačilo, on v těch pantoflích i běžel 5km.

Děkujeme:

- například zemědělcům, co v ten den kvůli nám přerušili sklizeň a uvolnili polní cesty
- díky za poskytnutí zázemí v hasičce ve Vysočanech a také hasičům co v Housku hlídkovali na křižovatce
- všem pořadatelům co v horku stáli na svých stanovištích i všem dalším co měli jiné úkoly

A samozřejmě děkujeme všem co finančně přispěli na tuto akci tj. obec Ráječko, obec Vysočany, TYCO Ráječko, Tecnotrade Brno.

Vzkaz pánovi co nadával na prezentaci, že musí zase něco vypisovat, když už se přihlásil po netu. Pouze na vysvětlenou: Není podstatné, že někdo je elektronicky přihlášen, prostě před závodem je třeba vyplnit přihlášku, která se následně předává počítačům, kteří nám zpracovávají výsledky. Je to minutová záležitost, a není třeba tolik křiku.

Pořadatelé:

Stan – Jiří Jurka a Miroslav Sedlák
 Parkování aut – Jiří Kouřil, Jiří Oskar Škaroupka, Tonda Šulc, Miloš Růžička,
 Prezentace, popisování, medaile, vyhlásování – Lea Příbylová, Vlasta Gärtnerová, Vladan Opálka, Kamil Nejezchleb, Martin Bača,
 Lodka záchrana, úklid rybníka, koberec a loď, depo – Jarda Konečný, Libor Škvařil,
 Náběh do depa – Kristýna Hudcová, Denisa Buchvaldková,
 Depo – Martin Blažek, Víta Mynařík, Dan Čachotský, Aleš Příbyl, Zdeněk Příbyl st.
 Křižovatka kulturák výjezd kola a doběh – Petr Hajdamach, Milan Gärtner,
 Křižovatka start kola – Milan Vašek, Zdeněk Nesrsta, Jiří Pokorný, Jiří Kouřil, Jiří Škaroupka,
 Křižovatka kolchoz – Hana Škvařilová a Radek Horáček,
 Křižovatka čekárna Housko (+ hasičské auto) – Martin Koutný, Soňa Buchvaldková,
 Křižovatka u rybníka - odbočka na louku – Aneta Štefančíková, Filip Hriczo
 Křižovatka pod krávinem (výjezd od Pánské skály) – Ivana Čápková, Lenka Čápková,
 Křižovatka Brody – Dixie Svoboda a Ivana Jelínková
 Občerstvovačka – Lucie Škvařilová a Hana Jelínková
 Otočka u Příbylů – Kristýna Hudcová, Denisa Buchvaldková,
 Křižovatky Nová ulice a otočka – Šárka Ningerová a David Král,
 Jeep a kameraman – Petr Širůček a Karel Pokorný,
 Moderování – Zdeněk Příbyl ml., Ozvučení – Milan Včelař
 Fotograf - Petr Stříbrský, Štefan Červenka, Petr Kopecký,
 Vedoucí vysočanských pořadatelů, koordinátor, občerstvovačka – Jakub Příbyl,
 Obsluha „Pod Plechem“ – Ilona Crhoneková, Ilona Jurková, Leoš Crhonek, Nikola Kosková. Počítačníci – Aleš Macho a Jitka Zwienerová. Sanitka – Antonín Sedlák

OBEC RÁJEČKO

srdečně zve naše občany na slavnostní otevření

NOVĚ ZREKONSTRUOVANÝCH PROSTOR OBECNÍ KNIHOVNY RÁJEČKO,

které se uskuteční **v pondělí 8. září v 17:00 hodin**
za přítomnosti zástupců Moravské zemské knihovny Brno a Obce Ráječko.

OBECNÍ KNIHOVNA RÁJEČKO

vyhlašuje foto soutěž na téma

" MÍSTO KAM SE RÁD(A) VRACÍM".

Své příspěvky mohou občané přinést do Obecní knihovny Ráječko
nebo zaslat e-mailem na adresu: Ivana.Zapletal@seznam.cz

Soutěžní fotografie budou vystaveny v prostorách Staré školy
a soutěžní hlasování se uskuteční ve dnech 10. a 11. října 2014.
V těchto dnech se konají volby do Zastupitelstva Obce Ráječko.

Vážení senioři, seniorky – občané Ráječka,

MUŽSKÝ SENIORKLUB A ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POD ZÁŠTITOU OBCE RÁJEČKO si Vás dovoluují pozvat

NA TRADIČNÍ SPOLEČNÉ SETKÁNÍ

které se uskuteční **v pátek 19. září od 16.30 hodin v staré škole v Ráječku**

V kulturní části vystoupí „ Holky z naší staré školky“.
K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Pavla Kršky.

Vstupné zdarma, občerstvení – něco zaplatíte, něco dostanete zdarma

Srdečně zvou pořadatelé



CVIČENÍ PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE

BODY BALANCE

**úterý, čtvrtek v 18:30 hod
ve Staré škole v Ráječku**

ZAČÍNÁME V ÚTERÝ 2. ZÁŘÍ 2014

Lektorka: Ivana Koudelná

tel.č. 602518718, e-mail: ivana.koudelna@gmail.com

cena 1 lekce – 60 min. – 30,- Kč.

Z činnosti Svazu postižených Rájec-Jestřebí

6. ročník turnaje v bowlingu

Další v pořadí již 6. ročník turnaje v bowlingu zorganizoval výbor místní organizace Svazu tělesně postižených v Rájci-Jestřebí. Konal se dne 4. června 2014 v bowlingové herně za účasti 9 mužů a 12 žen. Letošní ročník byl ve znamení překvapivých výsledků. Některým soutěžícím se v soutěži jednotlivců příliš nedařilo, ale své kvality prokázali v ostatních kategoriích. Například František Němec, který se zúčastnil turnaje poprvé, v jednotlivcích dosáhl 94 bodů, v kategorii smíšených dvojic 172 bodů a zaslouženě se stal i absolutním vítězem se ziskem 494 bodů.

V jednotlivých kategoriích byly dosaženy tyto výsledky:

Jednotlivci muži:

1. Ladislav Míča 109 bodů
2. Václav Perout 107 bodů
3. Zdeněk Vašíček 106 bodů

Jednotlivci ženy:

1. Alena Kuchařová 112 bodů
2. Pavla Blažková 104 body
3. Jana Čermáková 100 bodů

Manželské a smíšené páry:

1. František Němec, Alena Kuchařová 300 bodů
2. Zdeněk Vašíček, Ludmila Kuncová 231 bodů
3. Milan Tenora, Františka Ševčíková 230 bodů

Dvojice ženy:

1. Mgr. Jana Schuchová, Jitřenka Peroutová 196 bodů
2. Jana Čermáková, Jitka Němcová 184 bodů
3. Ludmila Hlaváčková, Květa Tihonová 173 bodů

Absolutní vítězové - Součet výsledků všech 4 kategorií.

Muži:

1. František Němec 494 bodů
2. Zdeněk Vašíček 469 bodů
3. Miroslav Hrdý 455 bodů

Dvojice muži:

1. Milan Tenora, František Němec 244 bodů
2. Zdeněk Vašíček, Václav Perout 229 bodů
3. Karel Schuch, Milan Čermák 227 bodů

Skupiny muži:

1. Zdeněk Vašíček, Ladislav Míča, Miroslav Hrdý 303 bodů
2. Milan Čermák, František Němec, Milan Tenora 300 bodů
3. Karel Schuch, Milan Novotný, Václav Perout 296 bodů

Skupiny ženy:

1. Ludmila Kuncová, Anežka Míčová, Alena Kuchařová 324 bodů
2. Pavla Blažková, Františka Ševčíková, Ludmila Hlaváčková 292 bodů
3. Mgr. Jana Schuchová, Marie Dubanská, Jana Čermáková 233 bodů

Ženy:

1. Alena Kuchařová 452 bodů
2. Františka Ševčíková 383 bodů
3. Pavla Blažková 373 bodů

Turnaj proběhl v přátelské, někdy až bouřlivé atmosféře. Příjemným zpestřením bylo losování účastníků soutěže skupin. Díky výboru Svazu tělesně postižených jsme aktivně prožili zdařilý sportovní odpoledne, které bylo ukončeno závěrečným vyhodnocením a předáním drobných odměn vítězům jednotlivých kategorií.

Za vzorný průběh turnaje patří poděkování předsedkyni STP Mgr. Miroslavě Vašíčkové, člence výboru Marii Hajdamachové, které se osobně podílely na celkovém organizačním zabezpečení turnaje, dále člence výboru Lýdii Pokorné a Daně Jedličkové, které v roli komisařek zpracovávaly výsledky a Květoslavě Heppové za přípravu občerstvení pro účastníky turnaje.

Za účastníky turnaje Václav Perout

Pozvánka MAGORMAN 2014 – 12. ročník

Zveme příznivce horských kol na extrémní závod Magorman a také na rodinný nenáročný závod pro děti Magormánek. Sportovní den se uskuteční v sobotu 20. září 2014.

V 10 hodin odstartují děti s doprovodem rodičů a objedou jeden symbolický okruh (5,5 km) v okolí Ráječka s vyhodnocením a fotografií na památku.

Ve 12 hodin odstartují dospělí (jednotlivci a družstva), kteří budou kroužit na kolech 5 hodin a jedno kolo nonstop.

V loňském roce bylo velice blátivé počasí, přesto se na start dětského závodu postavilo 49 závodníků a v hlavním závodě startovalo 78 mužů a 14 žen. Z Ráječka se účastnilo celkem 23 startujících.

Závody se uskuteční v areálu Sport Clubu Ráječko na konci ulice Boženy Němcové. Na závodníky a diváky se těší pořadatelé této akce.



Rozpis LSPP – stomatologie – ZÁŘÍ 2014

SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN.

6.9.	MUDr. Grénarová	Boskovice, Růžové nám. 16	774 710 550
7.9.	MUDr. Křížová	Knínice u Boskovic	516 452 808
13.9.	MUDr. Kubínová	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
14.9.	MUDr. Kučerová M.	Lysice, Komenského 429	516 472 460
20.9.	MDDr. Kučerová P.	Lysice, Komenského 429	516 472 460
21.9.	MUDr. Kulhánková	Křtiny, Zdrav. středisko	516 414 291
27.9.	MUDr. Kupková	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 457
28.9.	MUDr. Kutlíková	Boskovice, Růžové náměstí 2345/12	516 453 997

**Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna
v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 111,
ve všední dny od 17:00 h. – 07:00 h, o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.**